

## CERTIFICATO

Sistema di gestione in accordo a

ISO 9001: 2015

In accordo con le procedure TÜV NORD CERT, si certifica che

IMPIANTI SIM Società Cooperativa S.P. 93 per Potenza - Zona Comm.le 85028 Rionero in Vulture (PZ) Italia

applica un sistema di gestione in accordo alla norma sopra citata per il seguente campo d'applicazione

## Progettazione e installazione di impianti tecnologici (elettrici, idrotermosanitari) e fotovoltaici. Manutenzione di edifici civili.

Si applica il codice EA 28, per il quale TÜV NORD CERT è Organismo di Certificazione accreditato da DAKKS. Sistema di gestione per la qualità conforme alla norma ISO 9001 valutato secondo le prescrizioni del Regolamento Tecnico RT-05. La presente certificazione si intende riferita agli aspetti gestionali dell'impresa nel suo complesso ed è utilizzabile ai fini della qualificazione delle imprese di costruzione ai sensi dell'articolo 84 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. e Linee Guida ANAC applicabili.

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, si prega di contattare il n° telefonico: 0039 051 6415128 o indirizzo e-mail: sistema@tuev-nord.it

N° di registrazione del certificato 44 100 16410166 Rapporto di audit n° 19635/2019 Valido dal 13-12-2019 Valido fino al 12-12-2022 Prima certificazione 19-11-2011

Ente di Certificazione del TÜV NORD CERT GmbH

Bologna, 11-12-2019

La presente certificazione è stata condotta in accordo alle procedure di certificazione e di auditing del TÜV NORD CERT ed è soggetta a regolari audits di sorveglianza.

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.com



